

Η πολιτική της κυβέρνησης Αναστασιάδη έχει πλήξει το αξιόμαχο της Εθνικής Φρουράς, λέει το ΔΗΚΟ

«Η κυβέρνηση Αναστασιάδη, με την απαξίωσή της πολιτική έναντι της αμυντικής θωράκισης της Κυπριακής Δημοκρατίας, έχει πλήξει το αξιόμαχο της Εθνικής Φρουράς και στην ουσία έχει εγκαταλείψει το στράτευμα» υποστηρίζει το ΔΗΚΟ. Σε ανακοίνωση του κόμματος σημειώνεται ότι αυτό επιβεβαιώνεται από δηλώσεις του Προέδρου του Συνδέσμου Αξιωματικών, ο οποίος σε συνέντευξη του «Φιλελεύθερο», δυστυχώς δικαιώνει τις ανησυχίες και τις προειδοποιήσεις, στις οποίες προέβαινε για πολύ καιρό το Δημοκρατικό Κόμμα. «Η συνεχιζόμενη κατοχή και η συνεχιζόμενη τουρκική απειλή, επιβάλλουν την ύπαρξη μιας ισχυρά αποτρεπτικής στρατιωτικής δύναμης. Οι συμβατικές υποχρεώσεις της Κυπριακής Δημοκρατίας έναντι της Πολιτικής Ασφάλειας της Ευρωπαϊκής Ένωσης, επιβάλλουν να έχουμε ένα οργανωμένο, εκπαιδευ-



μένο και εξοπλισμένο στράτευμα. Σ' αυτή την κατεύθυνση, δηλαδή της ουσιαστικής αναβάθμισης της Εθνικής Φρουράς, έτσι ώστε να μπορεί να αποτρέψει τυχόν περαιτέρω επιβουλές και στη διαμόρφωση ενός στρατού, χρήσιμου για την Ευρωπαϊκή Ένωση, στοχεύουν οι προτάσεις του Νικόλα Παπαδόπουλου, που καταγράφονται στο κείμενο της Νέας Στρατηγικής για την Κυπριακή Δημοκρατία και τη λύση του Κυπριακού», σημειώνει το ΔΗΚΟ.



Η TOTAL θα δραστηριοποιηθεί στο τεμάχιο 6 της κυπριακής ΑΟΖ

Η γαλλική εταιρεία TOTAL θα δραστηριοποιηθεί σύντομα στο τεμάχιο 6 της κυπριακής ΑΟΖ, ανακοίνωσε στο Παρίσι ο γενικός διευθυντής της Πατρικ Πουγιανέ, ύστερα από τη συνάντησή του με τον Πρόεδρο της Κύπρου Νίκο Αναστασιάδη. Ο κ. Πουγιανέ ευχήθηκε να υπάρξουν σημαντικές ανακαλύψεις στην κυπριακή ΑΟΖ προς όφελος της Κύπρου στο εγγύς μέλλον.

Η απόφαση της TOTAL για έρευνες στο τεμάχιο 6 θεωρείται ιδιαίτερα σημαντική, γιατί πρόκειται για τεμάχιο στο οποίο η Τουρκία διεκδικεί μεγάλο μέρος, επειδή δήθεν εμπίπτει στη δική της ΑΟΖ και στο οποίο διεξάγει συχνά στρατιωτικές ασκήσεις.

Ο κυβερνητικός εκπρόσωπος, Νίκος Χριστοδουλίδης, χαρακτήρισε θετική εξέλιξη το γεγονός ότι η εταιρεία θα προχωρήσει πολύ σύντομα με τον σχεδιασμό στο τεμάχιο αυτό, λέγοντας ότι αποτελεί ξεκάθαρη ψήφο εμπιστοσύνης στην κυπριακή Αποκλειστική Οικονομική Ζώνη.

Ενοχος 44χρονος για τον βιασμό της κόρης της συντρόφου του

Ενοχο έκρινε το Κακουργιοδικείο που συνεδρίασε στην Πάφο, 44χρονο στην υπόθεση σεξουαλικής κακοποίησης της 11χρονης κόρης της συντρόφου του. Την απόφαση του ανακοίνωσε το Κακουργιοδικείο ενώ η διαδικασία έγινε κεκλεισμένων των θυρών. Το Δικαστήριο όρισε την υπόθεση για την 9η Νοεμβρίου του 2017 για μετρίασμό της ποι-

νής από πλευράς του συνηγόρου υπεράσπισης του 44χρονου. Το αδίκημα διαπράχθηκε τον Αύγουστο του 2015 όταν ο 44χρονος, μουσικός παραγωγός στη Βρετανία, που διατηρεί ραδιοφωνικό σταθμό και τα τελευταία χρόνια διαμένει στην Κύπρο, κακοποίησε σεξουαλικά την 11χρονη κόρη της συμβίας του τέσσερις φορές.

Στην καταγγελία αρχικά προχώρησε εργαζόμενη στο ραδιοφωνικό σταθμό του 44χρονου, όταν ενημερώθηκε για το αδίκημα σε βάρος της μικρής και μη μπορώντας να αποκρύψει το βάρος ενός τέτοιου "μουσικού", όπως κατέθεσε στις ανακριτικές αρχές. Ακολούθως την υπόθεση κατήγγειλε στην Αστυνομία και η μητέρα της 11χρονης.



Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Connells Point Road South Hurstville

Το γραφείο μας εργάζεται με συνέπεια και υπευθυνότητα και στηρίζεται στους ευχαριστημένους πελάτες μας. Σας εξυπηρετούμε όλη την ημέρα, όλη την εβδομάδα, σε όλη την μητροπολιτική περιφέρεια του Σύδνεϋ. Η 20ετής πείρα μας στο χώρο, μας δίνει τη δυνατότητα να επιλέγουμε για τους πελάτες μας τις καλύτερες λύσεις που αφορούν στην αγορά, πώληση, ή ενοικίαση ακινήτων ώστε η επένδυσή τους να είναι ασφαλής και οικονομικά συμφέρουσα.



Μιχάλης Πλατύραχος

Raine&Horne South Hurstville

Shop 3, 63 Conells Point Road, South Hurstville
Web: www.rh.com.au/southhurstville
Email: michael.platyrachos@rh.com.au
Mobile: 0427 316 888
Telephone: 02 95466100
Fax: 02 95466188



Νικολέττα Πλατύραχος



152.325 MHz

ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΕΙΤΕ με τον ραδιοφωνικό σταθμό ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ στη συχνότητα των 152.325 χιλιοκύκλων.

Ο σταθμός μας έχει καταστεί ένα ενημερωτικό και ψυχαγωγικό βήμα που διακρίνεται από συνέπεια, αξιοπιστία, πληρότητα, υπευθυνότητα και σύνεση.

"ΡΑΔΙΟ - ΓΕΦΥΡΑ"

Οι καλύτερες εκπομπές από τους πλέον γνωστούς ραδιοφωνικούς σταθμούς της Ελλάδας μεταδίδονται νύχτα.

Εμείς τις ξεχωρίζουμε τις μαγνητοφωνούμε τις προγραμματίζουμε και τις απολαμβάνετε την επομένη σε συγκεκριμένες ώρες.

Εικοσιτετράωρο πρόγραμμα με ότι συμβαίνει στην πατρίδα

Το πρόγραμμα του σταθμού ακούγεται σ' όλο τον κόσμο μέσω του Διαδικτύου στη διεύθυνση: www.platpub.com/

Αν επιθυμείτε εσείς ή κάποιος φίλος σας να αποκτήσετε το ειδικό ραδιόφωνο για να ακούτε το σταθμό μας και όλους τους άλλους ελληνικούς ραδιοφωνικούς σταθμούς εδώ στο Σύδνεϋ, επικοινωνήστε μαζί μας.

Διαθέτουμε επίσης και ειδική συσκευή για το αυτοκίνητό σας και μπορείτε να ακούτε όλους αυτούς τους σταθμούς από το ραδιόφωνο του αυτοκινήτου σας.



Για περισσότερες πληροφορίες:
77A WILLIAM STREET BANKSTOWN NSW 2200
Tel.: 97073408, Fax: 97093919, Mobile: 0416066138